Гунар Алексей Юрьевич родился в 1991 г. в пос. Белоусово, Жуковского района Калужской области. В 2014 г. с отличием окончил Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова с присвоением степени магистра по направлению «Геология». В 2014-2017 гг. проходил обучение в очной аспирантуре МГУ. Кандидатский минимум, все 3 экзамена сданы на «Отлично». Диплом об окончании аспирантуры выдан в 2017 г. по направлению «Науки о Земле» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». С 2017 г. по настоящее время работает в ООО «МГУ геофизика» в должности главного геолога. С 2019 г. занимает должность инженера 1 категории на кафедре геокриологии геологического факультета МГУ. За время учебы и работы в МГУ принял участие в выполнении 11 НИР в должностях инженера, ответственного исполнителя и и.о. руководителя проекта. Оубликовано 26 статей, 18 докладов на конференциях, 5 тезисов докладов, 3 патента, в том числе 3 работы в рецензируемых научных изданиях. Владеет английским, читает и переводит со словарем. Военнообязанный. Не женат.